

# 血汗钱被偷 保姆作家反为男友求情

43岁的郭红兰命运坎坷,婚姻破裂之后来到南京打工,靠着摆地摊和给人做保姆为生,虽然生活困苦,但从小热爱文学的郭红兰每天熬夜写小说,今年,一部反映她在南京闯荡的6万字小说在网上发表,被人称为保姆作家。

就在郭红兰对未来生活充满信心时,她不慎被偷财骗色,虽然受了伤,但是郭红兰对于这个小偷男友依旧保有一份宽容,她甚至到派出所替男友求情。昨日下午,郭红兰来到快报,讲述了自己如何追求梦想,如何被男友偷钱以及她的心路历程。

## 打零工做保姆,熬夜写出打工小说

虽然郭红兰只有40多岁,但看上去远比实际年龄要大得多。“我天天在外面苦,真的比较老了!”郭红兰苦笑着说。

郭红兰来自农村,从小的梦想就是能当个作家,可是因为家里太穷便早早中断了学业,她只能像多数农村妇女一样早早嫁人生子。

2005年,郭红兰因为实在忍受不了丈夫的性格,最终选择了离婚。为了能让儿子继续读书,她只身来到南京打工。由于她只有初中文化,没有任何一技之长,来到南京的郭红兰只能靠打零工,或者给人做保姆过活。

做保姆的日子非常辛苦,但是每当她拿到工资的时候,



漫画 俞晓翔

一想到儿子的笑脸,郭红兰就觉得再苦再累也是值得的。在工作的同时,她也没有放弃自己的文学梦,她在来到南京的第二年,就有了一个写小说的想法。

去年年初,郭红兰开始动笔,为了完成这部小说,她每天收摊之后不顾疲惫,经常熬夜。一年之后,一部反映打工人群的小说终于完稿,郭红兰在朋友的帮助下将这部小说传到网上之后,好评如潮。这让只有初中文化的郭红兰开心不已。

## 男友调虎离山偷了她的积蓄

在郭红兰的小说中,男主角是个打工仔,怀揣着梦想来南京打工,女主角也是从外地来宁打工的,和丈夫离婚了,家中还有一个孩子要养,在南京靠做保姆为生。男主角很同情她,两人最终收获了爱情。

在现实生活中,郭红兰也遭遇了一段爱情,可这份爱情带给她的却是苦涩。

2007年夏天,郭红兰在做小买卖时认识了同在南京打工的王兵刚。王兵刚是个瓦工,看上

去忠厚老实,自称早已离婚,比郭红兰小几岁,两个人很谈得来。

一段时间之后,两个人就确定了恋爱关系,不过,为了考验一下男友,郭红兰并没有跟王兵刚住在一起,但是生性单纯的郭红兰并不在经济上防备男友,在跟男友闲聊的时候,她甚至不忌讳自己的积蓄藏在哪里。

郭红兰没有想到,就是她对男友太过信任,酿成了后面的苦果。

今年年初,王兵刚所在的工地放假,他觉得带回家的钱太少了,这时,他想到了郭红兰的那笔积蓄。

“我想偷她钱的时候,她正在街上卖香烟,我就到一个公用电话亭给她打了电话,故意压低声音说让她送两条烟到一个指定的地方。”王兵刚说。这对郭红兰来说是一笔大生意,她马上准备货物开心地往指定地点赶去。而此时,王兵刚就藏在离郭红兰不远的地方盯着她。“等到她往那个方向走后,我马上跑到她的家中,她家房门上还上了把锁,我掏出随

身携带的钳子就钳开了。”王兵刚说。进到房间里,王兵刚直接翻开了郭红兰藏钱的被子和她所藏的另外一处地方。偷到钱后,他马上买了一张票跑回了老家,并立即将手机关机。

## 男友不愿还钱,让她不敢见儿子

“当时一回家我就发现我的钱都没有了!”郭红兰说,这笔钱是她这一年的积蓄,为了省钱,她曾经整整三个月没有吃过肉,每个月连房租一共只花个两三百块钱。想到儿子失望的眼神,郭红兰嚎啕大哭。

几分钟,郭红兰报了警。在等待警方的过程中,她又冷静下来,发现房间内没有一点乱翻的痕迹,只有她藏钱的地方被人翻过。“肯定是有人知道我藏钱的地方才偷了我的钱。”郭红兰思来想去,知道自己藏钱处的只有王兵刚一人,于是马上给男友打电话,但是对方电话已经关机。

几个小时之后,当郭红兰正在发愁的时候,王兵刚在老家用公用电话给她打来了电话,郭红兰一听是男友的声音,当场哭了起来。在电话中,王兵刚承认是自己偷了郭红兰的钱,但是两人所说的数额却不相同。“我说他偷了我7800元,他却说只偷了3800元。最后他同意见我一面,让我到他老家去找他。”

当她赶到约定地点的时候,压根没见到王兵刚的影子,再次拨打王兵刚的电话,王兵刚却说自己害怕郭红兰带警察来所以躲了起来。

在电话里,王兵刚又忽悠了郭红兰一把,他恳求郭红兰

千万别抓他,并保证一定会把钱还给郭红兰。“听了他的话之后,我又一次相信了他,我一直不敢换电话号码,可是他却再也没有说过要还我钱。”郭红兰伤心不已。

当时被偷钱的日子距离过年只剩下几天,本来想着过年回去给儿子惊喜的郭红兰却没钱回家了,她向儿子撒了个谎,随后一个人在出租屋里过了一个平生最伤心的新年。

## 晴天霹雳,男友其实有家室

今年10月份,一直玩失踪的王兵刚被警方抓获,王兵刚的家人了解到事情的来龙去脉之后,也在第一时间找到了郭红兰,希望能得到她的原谅。这个时候,郭红兰才知道,原来王兵刚之前一直在欺骗自己,他从来就没有和老婆离婚。这个消息犹如晴天霹雳,不过,面对王兵刚的家人,她很快就调整过来,看着王兵刚的家人向自己赔不是,郭红兰的心软了,她想都没想就答应替王兵刚求情。

“其实我也不愿意把他怎么样!我只希望他能赔偿我的损失,我还是会原谅他,毕竟以前我们有过很深感情。”郭红兰说。正当郭红兰在替王兵刚求情的时候,她得知王兵刚只承认偷了她3800元,这让郭红兰又备受打击。“因为我没有证据证明他偷了我7800元,都是我们两个人嘴巴讲的,所以最后警方认定他只偷了3800元。唉,我现在想跟王兵刚说,我们都要凭良心,我真的不想为难你,可是,我确实是7800元没有了呀!”谈到此处,郭

红兰再一次流泪了。

## 写信给警官,只想讨回血汗钱

为了挽回损失,她给破案的警官写了一封声情并茂的信。

“我希望警方能认定被偷的这笔钱是7800元。”郭红兰的愿望很简单。“我做钟点工的工资只有600元,为了多赚点钱,我一有空就去摆摊。清明节的时候,我去卖花,天晴的时候,我去夫子庙批发一点小商品,偷偷摸摸地在路边卖。总之,为了儿子能够读书,我是疲于奔命,这钱是我一分一厘攒起来的血汗钱……因为我不能赚很多的钱,儿子才那么点大就和村上的男劳力去搬石头赚学费,每次想到这些,我真的……”郭红兰在信中一次次强调这笔钱的重要。

“我是一个失败而愧疚的母亲,因为我的失职让儿子遭到了诸多磨难,也让他一次次失望,我不是想博取别人的同情,只想让儿子能生活得好一些……”在这封长达七页的信的最后,郭红兰写道。

她本来希望能用这封信来感动警方,可是,法律讲的是证据。

日前,王兵刚因涉嫌盗窃罪已经在雨花台区检察院审查起诉中,郭红兰说她想让检察官转告王兵刚,自己是真心诚意地原谅他,希望他能被感动,把那笔钱尽早还给她。“其实我以后再也不想见到他了,但是我希望他以后能够好好做人。”郭红兰说。

(文中人物化名)  
通讯员 薛燕 记者 李梦雅

HERBALIFE®  
康宝莱

人生从此更精彩  
信仰·建树·成功

康宝莱(中国)保健品有限公司  
热线电话:400-888-6880  
www.herbalife.cn